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hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
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1 Ukunjuwu»ua X 145,800
2 «Uhph uynpu» une 160,000
3 «Uynpun huuwype» UNE 175,000
Quthwpwdhu 3:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Pwndhunnup dEnuwphwy /nwytin/
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
/< wuywunudp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uynpun buuwype» UNC X
2 | «dwhwqu Ysunjwu»ua X
X
3 «Uhph uynpun» unc
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1 «Uwnpin buuwye» UNC X 20,000
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wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
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hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
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2 «Uhpeh uynpw» unc X
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Juuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
bgnws Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
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1 «Uynpun buuwyp» UNE X 4,900
2 «Uhph uynpun» Unc 5,000
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hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uynpun buuwype» UNC X
X
2 «Uhpeh uynpwn» unc
3 | «dwhwqu Ysunjuu»ua X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph Huutiwlhg Uwutwlygh wnwowplyws
bgpuws Uwutiwbgh /unud ht wnwtg UUZ-h
qul:l gnw wuyjwuntdp dwutwygh @ 9
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1 «Uynpun huuwyp» UNE X 12,000
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hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/




«dwhwqu YGunjwu»rua

2 «Uu|nnu1 htluw_"a» umne X
X
3 «Uhpeh uynpw» unc
Cunpjws
Uwutwlyhgutiph Juuliwbhg Uwutwlygh wnwowplywé
wnbgpwé Uwutiwlgh /nuunquid ht wnwug UUZ-h
qme:l 3" wuyjwunwdp dwutiwlygh q 9
1nt hwdwp ugh)
“X”/
«dwhwql
1 Ukunjuu»ua X 40,000
2 «Uynpun buuwyp» UNE 46,800
3 «Uhph uynpun» Unc 58,800
Quthwpwdhu 7:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwunmd' <waodhs pwulbinpnip
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutwlygh u
¢/c whwtinudp hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqt UGunjuu»ua X
X
2 «Uhpeh uynpwn» unc
3 «Uynpun huuwype» UNC X
Cunpjwsé
Uwutwyhgubph Juuliwbhg Uwutwlgh wnwowpyws
bgnwé Uwutiwbgh /nuunquis ht wnwlg UUZ-h
unl:Jl:[ gnw wuyjwundp dwutiwlygh ¢ 9
nsro hwdwp ok
HXH/
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2 «Uhph uynpw» une 22,000
3 «Uynpun huuwype» UNC 30,000
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2 «Uynpun huuwype» UNC 36,000
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o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «'-I.Luhwqh X
YUbunjuwu»ua
2 «Uynpun huuwye» UNC X
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Cunpjws
Uwutwlyhgubph Juuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
bgnws Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
q'““;l 3" whywunwdp dwutwlgh ¢ 9
munsnn hwdwp ugh)
“X”/
«dwhwqt
1 Ukunjuwu»ua X 45,000
2 «Uynpun buuwyp» UNE 68,000
3 «Uhph uynpun» Unc 74,000
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/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqu UGunjwu»ua X
2 «Uynpun huuwype» UNC X
Cunpjwéd
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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X
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1 «dwhwqt UGunjuu»ua X
2 «Uynpun huuwype» UNC X
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1 Ubunjuwu»ua X 20,000
2 «Uynpun huuwype» UNC 21,000
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</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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Cunpjws
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nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1nt hwdwp Uk
“X”/
«dwhwqt
1 UbGunjwu»ua X 20,000
2 «Uynpun buuwyp» UNE 27,000
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<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqu Ysunjuu»rua X
2 «thnnm hhuw"a» umne X
3 «Uhpeh uynpwn» unc X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph Huutiwlhg Uwutwlygh wnwowplyws
qrwnbgpwé Uwutiuligh /nuunnquis ght wnwtg UUZ-h
bnb wuyjwuntdp dwutwygh
munsno hwdwn ot
HXH/
«q_luhluq.'(.l
1 YGunjwu»ua X 14,000
2 «Uynpun huuwyp» UNE 15,000
3 «Uhph uynpwn» une 15,000
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 | «dwhwqu Ysunjuwurua X
X
2 «Uhph uynpun» unc
3 «Uynpun buuwype» UNC X
Cunpjwé
Uwutwlyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
wnbgpwé Uwutiwlgh /unnqud U wnwug LUK
qpml;l gn wuyjwunidp dwutwygh ah 9 h
1sro hwdwp ugb|
“X?)/
1 «Uhph uynpu» une X 17,800
«dwhwql
2 Ukunjuu»ua 18,000
3 «Uynpun buuwyp» UNE 21,000
Qwihwpwdhu 17 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut® ubinwuh puhuh gwug
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 «dwhwqu Ysunjuu»rua X
2 «Uynpun huuwype» UNC X
X
3 «Uhpeh uynpwn» unc
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Juuliwbhg Uwutwlgh wnwowpyws
banwé Uwutiwlgh /punpqwd htr wnwig UUS-h
unl:Jl:[ Enw wuyjwundp dwutiwlygh Gt tunwg
nsro hwdwp ok
l(x”/
«q_luhluq.'(.l
1 Ubunjuwu»ua X 65,000
2 «Uwnpin buuwye» UNC 71,500
3 «Uhph uynpwn» une 90,200
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<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
Uwutwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqu Ysunjuu»ua X
2 «Uu|nnu1 htlulu_"a» umne X
X
3 «Uhph uynpun» unc
4 «UdESsuL» Une X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph Huubwbhg | uligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutwlgh /lunqud ht wnwlg UUZ-h
qpml:lql?:n wuyjwunudp dwutwlygh 4 9
hwdwp ugb|
“X?)/
«L{whwq'u
1 Ukunjuu»ua X 420,000
2 «Uwynpin huuwype» UNC 580,000
3 «Upph uynpw» une 596,000
4 «UdbSUL» UNP 640,000
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Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ynibjpnih guug
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uhpeh uynpwn» unc X
2 | «dwhwqt Ysunjui»ua X
3 «Uynpun huuwye» UNC X
Cunpjwéd
Uwutwlyhgubph dwutiwlhg Uwutwlgh wnwowpyws
bgnuwé i /punnqwd t wnwtg UUZ-
qpunbgpuw whwhnudp punnyu qht wnwig h
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“X”/
1 «Upph uynpwn» ume X 6,000
«q.whu.lq'u
2 Ukunjuwu»ua 7,000
3 «Uynpwn buuwyp» UNC 9,000
Qwihwpwdhu 20:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® pwuwnybipnih guug
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
Uwutwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uhph uynpun» une X
2 | «dwhwqu Ysunjwu»ua X
3 «thnnm hhuwjp» umnp x
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | uligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutiwbgh /lunnqud qht wnwlg UUZ-h
qpml:l é"‘ wuyjwunudp dwutwygh
1ro hwdwp ugb|
“X?)/
1 «Uhph uynpwn» une X 4,800
«dwhwql
2 YUGunjwu»ua 5,000
3 «Uynpun buuwyp» UNE 5,200
Qwihwpwdhu 21:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' $nunpnih qunwy
<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «dwhwqt Ysunjwi»ua X
X
2 «Uhpeh uynpw» unc
3 «Uynpun huuwye» UNC X
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Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutibhg | e gh wnwowinlws
wnbgpwé Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
ar I:lé’" whywunwdp dwutwlgh ¢ 9
munsnn hwdwp Uk
“X”/
«dwhwqt
1 Ubunjuwu»ua X 18,000
2 «Uhph uynpu» une 19,600
3 «Uynpun huuwye» UNE 19,600
Qwihwpwdhu 22:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Snunpnih nwpwwuh guug
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqu Ysunjuu»rua X
X
2 «Uhpeh uynpwn» unc
3 «thnnm hhuw"a» umnp x
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | uligh wnwowplws
bgnwé Uwutiwbgh /lunnqud ht wnwlg UUZ-h
qp::l:l é"‘ wuyjwunudp dwutwygh 4 9
1ro hwdwp ugb|
“x"/
«dwhwql
1 YGunjwu»ua X 35,000
2 «Upph uynpwn» une 44,000
3 «Uynpun huuwyp» UNE 48,000
Qwihwpwdhu 23:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunu® Uwpduwdwpquihu onwlubp
<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uhpeh uynpw» unc X

12




«Uynpun huuwype» UNC

Cunpjws
Uwutwlyhgubph Juuliwbhg Uwutwlygh wnwowplyws
bgnws Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
q'““;l 3" whywunwdp dwutwlgh 4 9
munsnn hwdwp ugh)
“X”/
1 «Upph uynpwn» une X 8,900
2 «Uynpwn buuwype» UNC 9,000
Qwihwpwdhu 24:
Yudwu wnwplw b hwunhuwund® ywpwt (uynpunjwunhwih)
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «dwhwqu UGunjwu»ua X
X
2 «Uhph uynpun» unc
3 «Uynpun huuwype» UNC X
Cunpjwéd
dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowplyws
U““‘H‘“‘L‘hgﬁ"h Uwutiwlgh /punpywd | ghtt wnwig UUZ-hwnwhg
ar l:ll?n wuyjwunudp dwutiwlgh UU<L-h
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
«Llwhwq.'u
1 YGunjwu»ua X 40,000
2 «Uhph uynpwn» une 42,000
3 «Uynpun huuwyp» UNE 45,000
Qwihwpwdhu 25:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunu® dwdwgnyg owfudwwnh
<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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1 | «dwhwqt Ysunyuwi»ua

2 «Uu|nnu1 htluw_"a» umne X
Cunpjws
dwutiwyhg Uwutwlygh wnwowplywé
Uwuhwll:hgbllph Uwutwygh /punpywsd | ght wnwug UUL-hwnwug
q'““;l 3"‘“ whywbnuip dwutwlgh uu<-h
muntp hwdwp Uk
“X”/
«dwhwqt
1 UbGunjwu»ua X 15,000
2 «Uynpun buuwyp» UNE 18,000

Cunpjwsd Jwutwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swipwuhy' pwdwpwp quuhwndwd hwn L

Uwluwhwoywihtu quhg guwdnp quwjhtu wnwownpy:

«Gunudubiph  Jwuptu» << opbkuph 10-pp hnnwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuu  dwdlybn k

uwhdwuynd unyu hwynmwpwpnyeyniup  hpwwwpwyybine opjuu hwonpnnn opjwuhg dhush 10-pn
opwgnigwjht opp ubpwnjw| pujjwé dwdwuwwhwwnywsp ( 21.04.2023p. - 30.04.2023p.):

Unyu hwjwnnwpwpnigjwt htinn uwywd (pugnighs inbintynieniuttip unwuwint hwdwp Yupnn bp nhdt;

<MSL-4CUMAL-23/UG-1 dwdlwagpny qguwhwuinnn hwuduwdnnnyh pwpunninup Snhwp (Gwnlinujwuhu:

<bnwfunu' 593-483:

Eynwnpwiwh thnun® gnumner.asue@mail.ru:
Muwuwudhpwwnnt’ «Kwywunwiuh yhnwlwu nunbuwghnwyw hwdwjpuwpwi»y MAULY
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